

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 5 korona. Negyedévre 15 korona.
Félévre 30 korona. Egész évre 60 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-só emelet.
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 20 fillér.

A magyar csapatok 24 órai időt adtak a cseheknek a visszavonulásra.
A magyar kormány megkapta az értesítést a cseheknek küldött entente parancsról. Párhé francia tábornok nyilatkozata a megszállásokról. Pécsre szerb főispánt neveztek ki.

Budapestről jelentik: Illetékes helyről közlik, hogy az entente fegyverszüneti bizottsága ma délelőtt értesítette a magyar kormányt arról, hogy a csehszlovák hadsereg parancsot kapott az entente felől, hogy a logsürgősebben vonuljon vissza az entente által meghatározott demarkációnális vonal mögé. Ez a demarkációnális vonal Pozsonytól a Duna mellett az Ipoly torkolatáig, innen az Ipoly mentén Rimaszombatig, onnan egyenes vonalban az Ung torkolatáig és az Ung mentén Úszokig terjed.

24 órát kaptak a csehek a visszavonulásra.

Fülekről jelentik: A vadász-csoport parancsnoksága parlamentaireket küldött át a csehekhez. Tegnap délután 4 órakor indultak el a parlamentairek, Király Rezső százados vezetésével. A parlamentairek előtt egy katonai fehér zászlót vitt, mellette egy kúrtos haladót. Rex községnél érkeztek a csehekhez, éppen ott, ahol az ellenség jogtalanul állt a demarkációnális vonalán. Küldötteinket udvariasan fogadták és mivel Rapnál csak kisebb parancsnokság van, tovább vitték őket kocsin Losoncra. Király Rezső százados a losonci cseh-szlovák parancsnoktól azt kérte, vonja vissza csapatait a demarkációnális vonal mögé, Rap és Litzke községet azonnal ürítsék ki. A cseh parancsnok azt felelte, hogy az intézkedés megtételére nem illetékes, 4-5 napi haladékot kért, hogy ez alatt magasabb parancsnokságtól utasítást kérjen. A parlamentairek hosszabb tanácskozás után közvetlen telefonösszeköttetésbe léptek a cseh-szlovák csapatok főparancsnokságával, ahol azt mondták, hogy nem időnyeres céljából, hanem az intézkedés megtétele céljából szükségük van legalább 24 óras haladékra. Miután kölcsönösen garantálták, hogy ezt az időt nem fogják csapateltolásokra felhasználni, megállapodás jött létre a szemben álló csapatok között.

A cseh-szlovák kormány Pozsonyban.

Prágából jelentik: A cseh-szlovák kormány végleges megállapodás szerint február 4-én vonul be Pozsonyba.

Sóbányába deportált csendőrszázados.

Aradról jelentik: Nopember elején Vincze Albert csendőrszázados 100 csendőrrel, akik önként jelentkeztek. Alsójárára ment, hogy a román csészelék fosztogatását megakadályozza. A csendőrök és fosztogatók között összeütközésre került a sor, amelynek során többen elesetek. Vizsgálat indult meg, hogy az összeütközésért kit terhel a felelősség. A kolozsvári román és a magyar nemzeti tanács tagjai sorából delegált vizsgáló bizottság megállapította, hogy a csendőrök jogosan használták fegyverüket. A bizottság megállapítását a nagyszabedni román kormányzótanács is jóváhagyta. A Tordát megszálló román csapatok parancsnoka ennek ellenére letartóztatta Vincze századost, rögtönítélő bíróság elé állította, a

mely hat évi kényszer-munkára ítélte és egy romániai sóbányába vitték.

Párhé tábornok nyilatkozata.

Kolozsvárról jelentik: Kolozsvár város megbízásából Grandpierre kormánybiztos tisztelt Párhé francia tábornoknál, aki azt mondta, hogy mindaz, ami eddig történt, semmiféle befolyással nincs a békekonferenciára. Ezek csak átmeneti intézkedések. A békekonferencia döntésére semmiféle befolyásuk nem lesz.

Délután az egyetem küldöttségét fogadta a francia tábornok. Arra kérte a küldöttség, illetékes helyen emeljen szót a kolozsvári magyar egyetem megvédése érdekében.

Ezután a diákszövetség küldöttsége járult a francia tábornok elé. Azt kérték, hogy az egyetemi ifjúság legyen megvédelmezve a román atrocitásoktól. Megemlézték, hogy a város lakossága tüntetésre vonult föl a francia tábornok mellett, aki azonban nem jelenik meg az erkölyen. Erre a tábornok azt mondta, hogy azért nem fogadta a tüntetőket, mert úgy volt informálva, hogy a tüntetés elene irányul és demonstráció akart lenni, hogy Kolozsvár magyar város. Ezt én nagyon jól tudom — mondta a tábornok. Hogy a románok még is átveszik az impériumot, ennek oka, hogy a franciák jobban bíznak a szövetségükben.

A minisztertanács a megszállt országrészekről.

Budapestről jelentik: A minisztertanács tegnap a megszállt magyar területek helyzetével is foglalkozott. Főleg a románok által megszállott országrészről tárgyaltak és abban állapodtak meg, hogy közvetlenül fogják informálni ezek állapotáról a francia bizottságot.

Szerb főispán Pécsen.

Pécsről jelentik: A szerbek által kinevezett Bandurovics főispán ma vonult be Pécsre, hogy a megyeházán installáltassa magát. A megyei tisztviselők közül senki sem jelent meg a megyeházán. A főispán erőszakkal nyitotta fel a közgyűlési termet. A felnyitás alatt ott állott a szerb főispán is, a kísérő tömeg élén és beszélgetés során kijelentette, hogy a szerbek Baranya, Somogy és Tolna megszállott részein átveszik az impériumot. Az installáció után bankett volt a Pannoniában, ahol mintegy kétszázan jelentek meg. A szerbek az összes tisztviselőket fel fogják szolgítani az eskü letételére. A jelekből az látszik, hogy a tisztviselők nem fogják letenni az esküt. Az installáció előtti napon a pécsi szerb parancsnok felhívást bocsátott ki a lakossághoz, amelyet békére és rendre intett és azazl fenyegette meg, hogy ha egyetlen szerbnek is bántódása esik, feldulja a várost, nem kiméli senki-nek az életét. Ez a felhívás arra enged következtetni, hogy a szerb parancsnok attól tartott, hogy a magyarok megtámadják a szerbeket.

A románok parancsot kaptak a tüzelés beszüntetésére.

Nagyváradról jelentik: A nagyváradi allomásparancsnokság tegnap este a kö-

vetkező hivatalos jelentést adta ki: A budapesti francia bizottság közlése szerint Párhé francia tábornok január 28-án déltől kezdve Csucs környékén a románok részéről a lövöldözést beszünttetette. A román részen tegnap délután és azé j folyamán a parancsot még nem hajtották végre, mert délután és éjjel mindkét részről kisebb előcsatározások voltak. Amennyiben a románok nem lépnek föl támadóan, a tüzelést mi is beszüntetjük. A magyar csapatok parancsnokát értesítették, hogy a fegyverszüneti bizottság a románoknak betiltotta a tüzelést.

Növekednek a béke nehézségei.

Ellentétek a tárgyaló hatalmak között.

Párisból jelentik: Wilson elnök, Anglia, Franciaország, Olaszország miniszterelnökei és külügyminiszterei, valamint Japán képviselői csütörtökön két ülést tartottak. Folytatták a csendes-óceáni és az afrikai német gyarmatok felett megindult eszmecsere. A legközelebbi ülés pénteken lesz.

Ellentétek a békekonferencián.

Newyorkból jelentik: Az United Press párisi tudósítója jelenti, hogy amily mértékben halad előre a konferencia tárgyalása, a nehézségek ugyan ilyen arányban növekednek a nehézségek. A mindenfelől összeütköző érdekelletétek között csak a világos fej és biztos kéz akadályozhatja meg, hogy egy szikra fel ne robbantsa azt a puszkaporos hordót, amelyen most a világ ül.

Naponta a világ minden részéből hírek érkeznek társadalmi és politikai zavarokról. A szlávok és az olaszok nem értenek egyet, hogy akarattuk ellenére Jugoszláviába köbelezzék őket. A csehek és a lengyelek hadbanállanak Szilézia miatt. Németország és Lengyelország mobilizáltak egymás ellen. A bolsevikiek harcban állanak Oroszország többi részeivel. Ugy Kína, mint Japán igényt tartanak Kiaucsaura. Ez alatt pedig a titkos szerződések még jobban komplikálják a béke ügyét. Anglia és Japán közti a Csendes-óceán északi részén fekvő szigetek dolgában van ellentét. Ezeket Japán követeli. A legkomolyabb ellentétek vannak Franciaország, Anglia és Olaszország között az Adria keleti partvidékének odaitétele dolgában. Ez a kérdés a legnagyobb mértékben érdeklíti a jugoszlávokat.

Fiume szabad kikötő.

Genéből jelentik: Azt a hírt, hogy Wilson keresztül akarja vinni, hogy Fiume épüv, mint Konstantinápoly és Danzig szabad kikötőnek nyilvánítását, még nem erősítették meg. Illetékes amerikai körökben erősen dolgozva e terv keresztülvitele érdekében.

Az amerikai magyarok.

Kopenhágából jelentik: Az amerikai magyar testületek Wilson visszaérkezése alkalmából nagy tüntetést készülnék rendezni Wilson tiszteletére.

Olaszország veresége.

Hágából jelentik: A newyorki lapok párisi távirata szerint Olaszország a békekonferencia a dalmát tengerpárti vonatkozó kívánságában vereséget szenvedett.

A német gyarmatok és a török területek sorsa.

Newyorkból jelentik: Párisból táviratkozzák, hogy az az ideiglenes és kielégítő határozat, amelyre az öt nagyhatalom a német gyarmatok és a török területek sors tekintetében jutott, Lloyd-George közvetítő indítványának eredménye. Francia források szerint ugyanis Lloyd-George megtalálta azt a formulát, amely lehetővé teszi azt, hogy azok a nemzetek, amelyek a német gyarmatokat vagy a török területeket megszállják, e területek teljes urai legyenek, anélkül, hogy ezeket annektálnák. Kétségtelenül ennek a gondolatnak a megvalósítása volt a konferencia konzervatív elemeinek célja. Ez a formula abban a foglalható össze, hogy nyilvánvalóan megbízáson alapuló állandó

birtoklásról van szó. A határozatot azért mondják átmenetinek, mivel az a terv, hogy elsősorban a nemzetek szövetséget alakítsák meg. A nemzetek ligája ugyan is az egész nemzetközi szervezetnek központi eleme lesz.

A szociáldemokrata párt köréből.

Táncestély. A csopókerti szociáldemokrata pártkör körhelyiségének nagyobbitási alapja javára cenfetti és szépségversenyvel egybekötött táncestélyt rendez a máv. műhely Egyetértés termeiben délután 4 órai kezdettel a zárórától. Bélépti díj személyenként 4 korona. Cseládjegy 3 személyre 10 kor. A zenét a műkedvelő zenekar szolgáltatja.

Munkáselemlések a Vig-színházban. A Csokonai- és Vig-színházak igazgatósága a munkásság részére kéthetenként szociális tárgyú előadásokat rendez a Vig-színházban a szociáldemokrata párt támogatásával. Az első előadás február 7-én este fél 7 órakor lesz és előadásra kerül Bródy Sándor „Tanító” című darabja 2 és 1 kor áru jegyek a munkásszakszervezetek részéről átvehető a Hatósági Munkaközvetítő Hivatalban (Miklós-u. 23.) Szepesi elvtársnál.

A szabómunkások és munkások vasárnap délelőtt 9 órakor értekezletet tartanak a Törő-vendéglőben.

A debreceni háztartási munkások vasárnap délután 4 órakor gyűlést tartanak a Margit-fürdői Munkás-otthonban.

A pénzügyi tisztviselők választmánya, ma, szombaton délután 5 órakor ülést tart az iparkamara disztermében.

Felhívás!

Felhívom az összes szervezett munkásokat, akik az **ANYAGGYŰJTŐ ÁLLOMÁS CSOPORTJÁNÁL** (gruppéknál) alkalmazásban voltak, avagy ezidőszertől ott alkalmazásban vannak, hogy vasárnap február hó 2-án reggel 8 órakor tagsági igazolványaikkal a „Csokonai barakban” (I. csoport) tartandó nagygyűlésen okvetlenül saját érdekeikben jelenjenek meg.

Anyaggyűjtő állomás gazdasági hivatal.

A 3-as honvédek zászlóalja Csucsánál.

Szemben a románokkal. — Milyen a debreceni katonák élete. — Megtámadott pánczélvonat. Hír a románokkal kötött fegyverszünetéről.

A debreceni 3. honvédegyezred ama zászlóalja, amely az Erdélyt védő székely hadosztály segítségére elindult, már Csucsánál van állásban, szemben a románokkal. A zászlóalj parancsnoka, Molnár József őrnagy Debrecenbe küldte Braun Mihály őrmestert, a zászlóalj főbizalmifőnökét, hogy a zászlóalj élelmiszer és ruházati szükségletének pótlásáról gondoskodjon. Braun őrmester tegnap megérkezett Debrecenbe és illetékes helyen eljárt az utánpótlás dolgában. A 3. gyalogezred részéről Brezeviczy százados rögtön megtett minden intézkedést, hogy a harcban álló debreceni katonák megfelelő meleg ruhaázatot kapjanak és élelmezésükben se legyen fennakadás.

A zászlóalj kiküldötte, Braun őrmester beszámolt arról is, hogy a zászlóalj a mint eindult Debrecenből, másnap már felvette a frontot, illetve a már eddigi állásokba mentek be Csucsánál. Huszonnégy órási tábori éri szolgálatot teljesítettek a katonák. Lent a faluban rendező elszállásolásban részesülnek, onnan mennek fel a felváltó osztagok az állásokba 24 óránkint. A katonák hangulata rendkívül lelkes. Dalolva végzik kötelességüket.

Nagyobb harcra eddig ott nem került sor, mert a románok, mióta megsejtették, hogy a magyarok megerősítéseket kaptak, nem mernek támadni. A mieink pedig felesleges vérontás elkerülése végett offenzív mozdulatokat nem tettek még eddig.

A debreceni hármások jobb szárnyán vannak a 21-esek, kik már hetek óta hadakoznak ott a románokkal. Balra Szilágysomlyónál állnak a 32-esek és Belényesnél a 101-esek. A front ilyenformán egy kompakt egységet képez Szilágysomlyó—Zilah—Kraszna—Csucsá—Belényes vonalon. Ezáltal a románok el vannak vágva attól, hogy nyugat felé terjeszkedhessenek. Végeredményben Debrecen és Nagyváradot védik azok a hős csapatok, akik a havasokban a románokkal szemben állnak.

Eppen ezért az ott álló 3-as zászlóalj felhívja azokat, akik önként csatlakozni akarnak hozzájuk, hogy jelentkezzenek a debreceni toborzó bizottságnál. Vasárnap ismét indítanak egy vonatot Csucsá felé és azzal elmehetnek. De felhívják a város közönségét is, hogy a harcban állók részére a debreceni jótékony neogyletek útján juttassanak szeretetadományokat. Ha a lezajlott imperialista háború alatt meg volt Debrecen közönségében az áldozatkészség, úgy még inkább meg lehet most azokért, akik a szabad köztársaságért szenvednek és véreznak.

Hétfőn a magyar frontról Kissebes és Szucsá alá egy pánczélvonat ment a románok felé, hogy felderítést végezzen. A pánczélvonat levők csellel éltek, az ut felén megállították a vonatot. A románok abban a hiszemben, hogy defektus érte a vonatot, megrohanták és el akarták fogni a bentülőket. Ezek azonban **gépígyver-tűzzel fogadták az előnyomuló románokat, akik fejvesztetten menekültek, de negyven halottat hagytak hátra.**

A románok kegyetlenkedéseinek se szeri, se száma. A hét elején egy 21-es tizedest fogtak el, kinek a lábszárát felhasították és sőt és paprikát hintettek a nyílt sebbe. Ugy hagyták hátra a szerencsétlen embert. A polgári lakossággal nagy kegyetlenkedéssel bánnak el. Napirondon vannak a korbácsolások.

Fegyverszünet a románokkal?

Tegnap este a debreceni hármások frontjáról az a hír érkezett Debrecenbe, hogy a románokkal fegyverszünet van készülöben. A csapatok azt a parancsot kapták, hogy a további parancs meg kell szüntetni a tüzelést. Román parlamentairek érkeztek francia tisztek kíséretében a front mögé, nyilvánvaló, hogy az ezekkel folytatott tárgyalásokkal áll összefüggésben az a rendelkezés, hogy a tüzelést be kell szüntetni a csapatoknak. Részletek még nem érkeztek, de rövidesen még nagy fontosságú fejlemények várhatók.

Színház.

Aranyember kerül színre ma délután a Vig-színházban Bihary Ákossal.

Lout pirosszínű vigjátékon mulat egész este a közönség. Ma kerül színre másodszor a Vig-színházban.

Csokonai-színházban ma délután a Vasárnapi előadások. A Csokonai-színházban vasárnap d. u. a Hóvirág operett, este a Fogadjunk, a Vig-színházban d. u. Bihary Ákos felléptével a Vasgyáros színmű, este a Lout vigjáték kerül színre.

Vig-színház Karnevál estélye. Az Arany Bika disztermében ma tartják meg a Vig-színház Karnevál estélyét, mely d. u. 5 órakor táncelőadással kezdődik. A jelmezes tánc 6 órakor kezdődik. Muzsikálni Kiss Béla zenekara fog. Lesz confetti csata, tombola, szépség verseny és Karneváli felvonulások. Szóval az utóbbi idők legszebb és legnagyobb elit mulatságban esz része a publikumnak. Jelmez ruhatár az estélyen is rendelkezésre áll.

Aranyember, Jókai Mór regényének harmadik részét az Urania hétfőn és kedden mutatja be naponként három előadásban 3-kor, 5-kor és 7 órakor. Jegyélvétel az Urania irodájában délelőtt 10—12-ig. pénztárnítás délután 2 órakor.

A szerelem pokla, dráma 5 felvonásban. Rendkívül érdekesítő témájú, kitűnő színészek játéka és gyönyörű felvételek jellemzik ezt a kiváló filmet. A leánykereskedelem üzemelt ostorozza a lélekűfűt aljas eljárását leplezi le. Ma és holnap mutatja be az Urania.

Hotel imperial színmű 6 felvonásban, írta Biró Lajos, filmre átdolgozta Vészi Margit. Rendkívül szép film ez, melyben Várkonyi Mihály tehetsége legjobbat adja. Ma és holnap marad az Apollo műsorán.

Az Arany Bika moziban: A fakadó élet című hat felvonásos dráma Hanna Ralph és Emil Jannings-al a főszerepekben, rendkívül tetszést aratott. Szombat és vasárnap mard műsorán.

Ch. Percezel Carola február 8-ikán, szombaton új táncanfolyamokat kezd, haladók és kezdők részére. Beiratkozni lehet egész nap az Urania épületben levő lakásán. Telefon 12-51.

A színházi támlásszékről tegnap egy férfi tévedésből hazavitte magával a kölcsön vett látesövet. A szegény jegyzedőnő arra kéri, hogy még ma juttassa vissza neki, mert három hónapi fizetésével kellene más különben fedezni a kárt.

Harmadszorra is kifosztották Éva Péter üzletét.

A kár harmincezer korona

Nemrég emlékeztünk meg arról a vakmerő betörésről, amelyet Éva Péter egyháztéri üzletében követtek el kétszer egymásután. A lelketlen gonoszság nem állott meg a kétős betörés határán, hanem újabb alkalomra várt és tegnapra virradó éjjel ismét kifosztotta ezt a szegény, sokat szenvedett s meggyötört jóra való iparost.

Éva Péter beteg, a családjában is betegek vannak, ez a szomorú állapot is elég nehézé teszi helyzetét s hozzá tegnap reggel avval verték ki a beteg fekvő embert ágyából, hogy üzletét harmadszor is kirabolták.

Éva Péter beteg is üzletéhez igyekezett és annyit tudott megállapítani, hogy a betörést az udvar felőli ablakon át követik el. Ott hatolt be a vasrács dacára a vakmerő tettes, aki halomra szedte a készülöben levő új ruhákat, a található összes szöveteket és jól felpakoltan hagyta el a helyiséget. Mindaz, amit elvitt értékében felülhaladja a harmincezer koronát.

Ez már a harmadik betörés, amit az Éva Péter kárára rövid időre lát elkövettek. Az első két betörés után Éva Péter ugy intézkedett, hogy a segédje a tanulóval együtt minden éjjel ott aludják az üzletben. Ezt rendsze-

rosan meg is tették és nem fordult elő semmi baj. Tegnapra virradó éjjel azonban senki sem aludt az üzletben és a vakmerő tettes ezt az alkalmat használta fel arra, hogy a drága ruhákat és szöveteket elemelje.

A károsult férfiszó jelentést tett az esetről a rendőrségnek, ahol intézkedtek a legerélyesebb nyomozás megindítására.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomokban: Nagytemplomban: délelőtt 9 órakor predikál Nemes István s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Baka Béla hit-tanhallgat. Kistemplomban d. e. 9 órakor predikál Papp Kálmán s.-lelkész, d. e. 11 órakor predikál Fekete Gusztáv s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Ferenczy Károly s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor predikál Zih Sándor lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz László Albert s.-lelkész. Árpádtéri templomban d. e. 9 órakor predikál Ferenczy Károly s.-lelkész. Ispoltávi templomban d. e. 9 órakor predikál László Albert s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Nemes István s.-lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 9 órakor predikál Boér Károly vallástaná. Városi szegényházban d. e. 9 órakor predikál Molnár Ferenc s.-lelkész.

Az ágost hitv. evang. templomban vasárnap délelőtt 10 órakor Zemán Zoltán segéd-lelkész végzi az istentiszteletet. Délután 5 órakor ima.

Az orvosi fakultás megnyitása. Az orvos-egyetemi építkezések befejezésükhöz közelnek és úgy halljuk, hogy a közoktatásügyi minisztérium mindent elkövet a fakultás mielőbbi megnyitásának érdekében. Biztosítottnak vehető, hogy az orvoskari előadások ez év szeptemberében mind az öt évfolyamon megkezdődnek. Korábbi megnyitás azonban a beszerzések nagy nehézségei miatt nem lehetséges.

A földműves tanács február 2-án, d. e. 10 órakor a városháza dísztermében nagy gyűlést tart, amelyre az összes földműveléssel foglalkozókat, kisgazdákat, földműves munkásokat és mezőgazdasági cselédeket ezennel meghívaj.

A leszerelt kereskedők és utazók egye-sülete vasárnap délelőtt 10 órakor a Dréher sörcsarnokban gyűlést tart. Kértenek az összes tagok a nagyfontosságú tárgyra való tekintettel okvetlen megjelenni. Az elnökség.

Előadás a nemzetiségi kérdéstről. Dr. Török János táblabíró második és befejező előadást február hó 1-én délután 6 órakor tartja meg a kereskedelmi akadémia dísztermében. Belépődíj nincs.

Fodrászsegédek választmányi és szervező bizottság tagjai ma este 8 órakor gyűlést tartanak. A vezetőség.

Kereskedelmi irányu továbbképző tanfolyam. A helybeli felső kereskedelmi iskola tervbe vette egy kereskedelmi irányu továbbképző tanfolyam rendezését, amelynek célja, hogy olyanoknak, akik felső kereskedelmi iskolai vagy középiskolai érettségi bizonyítványt szereztek, vagy ezzel egyenrangú mezőgazdasági vagy ipari szakiskolát végeztek vagy pedig a háboru alatt tisztis rangot értek el, továbbá tényleges és tartalékos tisztak, valamint tanítói oklevéllel bírók, vagy pedig ugyanilyen előképzettséggel bíró kereskedelmi alkalmazottak a kereskedelmi jelegű szaktudást elsajátítsák, illetve ebben magukat továbbképezzék. A tanfolyamra mind férfiak, mind nők felvétetnek, ha a fenti előképzettség valamelyikével bírnak. A tanfolyam legalább 20 jelentkező estén f. évi június hó 30-ig. Az előadások ideje a délutáni órákban lesz. A tandíj 200 korona, beiratási díj 50 korona, ezek a díjak egy összegben a beiratáskor befizetendők. Felhívhatnak mindazok, akik a tanfolyamon részt akarnak venni és a fentebb körülírt előképzettséggel bírnak, hogy felvételük végett az előkérőnyomlat a felső kereskedelmi iskola igazga-

tójánál hétköznapokon d. e. 11-12 óra között a Piac-utca 8. szám alatti igazgatói irodában jelentkezzenek. Az igazgatóság.

Eljegyzés. Bujdosó László püspök-lánydíj jegyző eljegyezte Szentjóbó Szabó Lenke tanítónőt.

Gazdák figyelmébe! Szekeres, akik kértek a hadikészletekből, okvetlen jelentkezzenek vasárnap, február 2-án a hivatalos órák alatt a Debreceni Gazdasági Egyesület titkári hivatalában. (Piac-u. 61. sz. Fischer ház.) Az elnökség.

Halálozás. Belényi Gábor és néje szentmihályi Boér Mária néni szünet. Ella, Mária, Blanka, Ilona mint testvérek úgy a maguk, mint az alulírottak s számos rokonság nevében mélyen megrendülve, szívük mélyeséges bánatával, de leten bölcs akaratában való meggyőzővással jelentik, hogy forton szünetelt gyermek, testvér, unokahúg s képzestestvérük: **Belényi Mária**, reménytelen ifjú életének 19-ik évében hosszas szenvedés s a halotti szentségek általános felvételét után, folvó év január hó 30-án, d. u. 4 órakor Temetőiúthoz mentés. Feleltető: Nem drága gyermekünk földi részét február hó 1-én, d. u. 3 órakor fogtuk a rom. kath. evang. szertartással szentelt Városházán. Horcog-utca 10. számú gyászszobánál tartandó gyászistentisztelet után a Szentmihály-utcai sírköve alá nyugalomra helyezni. A végítészességre rokonságunkat s ismerőseinket bármilyen szíval meghívjuk. Az orgonaszólistát február hó 3-án, a rom. kath. templomban d. e. 9 órakor fog b mutatgatni kis hallgatunk lelkéi üdvéért az ezek Urunk. Távozását által nagy ürt hangvétel emlékező éhű éhű fog közönlőnk örökök! Nagyapunk és nagyanyunk: szentmihályi Boér Anna néni, dr. Székelyné Saradoné; szentmihályi Boér Ilonka néni, komzma-utcai Csereh Béláné; unokatestvére: komzma-utcai Csereh Annuska. Levev siri álmód csodes. A temetést „Dankó” temetik. Vajl rendezzi.

Értesítés. Értesítjük a közönséget, hogy a „Hangya” szövetkezetbe való beiratkozások idejét február hó végéig meghosszabbítjuk. A „Hangya” fogvasztási.

A Bajtársi szövetség február hó 2-án, vasárnap d. u. fél 3 órakor tartja első rendes közgyűlést a Lókodi vendéglő nagytermében. Ez alkalommal az elnöki előterjesztésen és a titkári jelentésen kívül tárgyalni fogják a választmány által elkészített alapszabálytervezetet is, amely egyben részletesen tartalmazza a szövetség feladatait, teljes programját. Tekintettel a tárgyszorozaton levő tárgyak nagy fontosságára, ezton kéri a tagokat és érdeklődőket minél tömegesebb megjelenésre az elnökség.

Álarcos bál. Február hó 2-án, vasárnap a Royal-szálló dísztermében nagyszabású álarcos és jelmezos táncestély lesz. Kezdeté d. u. 4 órakor. Belépti díj 5 kor.

Gummiáru, friss bőrebeli anyagból, u. m. gummiharisnya, harisnyakötő gummi, beteg alá való gummipárna, vizelettartó pánt gummiból, óvszerek, pessáriumok, ágytá-lak, frigátorok, jégtömlő, hőmérő, orvosi műszerek s minden e szakmába vágó áru érkezett Vitáriusnál, Piac-u. 16.

Ifj. Schaff János táncintézte a Royal dísztermében. Az új tanfolyam iparos és kereskedő ifjak részére e hó 3-án, délután (diák-ság) tanuló ifjak részére pedig e hó 4-én, kedden veszi kezdetét. Beiratásokat már elfogadok este a táncintézet helyiségében, napközben lakásomon: Rákóczi-u. 6. sz. Telefon 4-59. E hó 2-án, vasárnap nagy álarcos bál lesz d. u. 4 órai kezdettel.

Bőszit ne sirjon, Lesz nekünk minde-nünk. Te csak szerez, gyönyörű dalok Antalfynál kaphatók. Szent Anna és Varga-u. sarok

Női felöltők, kész ruhák, blouzok nagy választékban olcsón, Frank Sándor cégnél, Piac-u. 42.

Tűzkereszt Draschetól, Toprini nász Csermelytől, Tormai régiház és Kafka Margit könyvei kaphatók Antalfynál, Szent Anna 13.

Frank Sándor cégnél Piac-u. 42. selymek nagy választékban olcsó árakban.

Selyem trikó kabátok minden színben kapható. Frank Sándor cégnél, Piac 42.

Amatőr fényképezők figyelmébe! 9X12-es lemez kapható Burg Izó műtermében, Szent Anna-u. 5.

Elvállalom bármely iskola matematika, ábr. geometria és természettudományi

tantárgyainak — a ryengőbb tanulók — oktatását. Értekezni lehet Rákóczi-utca 61. sz. 3-4 óráig.

Dr. Borossy József, egyetemes orvos-tudor. Rendel belbetegeknek d. e. 9-11-ig, d. u. 3-4-ig. Bethlen-u. 6. sz.

Friss töltésű zseblámpa elemek, karbid-lámpa, karbid érkezett Molnár Testvérekhez; **Öngyújtók, tűzkövek** Molnár testvéreknel Debrecen.

Ipartestület közleményei.

Felhívás az összes kőműves, ács, asztalos, lakatos, szobafestő, mázó, üveges, kőfaragó, kályhás és cserépfedő mesterek, hogy vasárnap délután 3 órakor együttes szakosztályi értekezleten okvetlen megjelenjenek. Tárgy építő ipari egyesülés. Elnökség.

Az asztalos mesterek szakosztálya vasárnap délelőtt 10 órakor az ipartestület tanácstermében gyűlést tart. Tárgy: A feiben maradi napirend, ez a 8 órai munkaidő. Elnökség. **A mészáros szakosztály** szombaton délután 3 órakor az ipartestület tanácstermében ülést tart, a vágóhídi vágatási díj felemelése tárgyában.

Felhívatnak az összes kályhás, kőfaragó és kőművesmesterek, hogy szombaton délután 6 órakor az ipartestületnél tartandó tárgyaláson okvetlen jelenjenek meg.

Felhívatnak a leszerelt és rokkant csizmadia iparosok, hogy bórnyag hozattal tárgyaláson vasárnap délután 4 órakor az ipartestület tanácstermében tartandó ülésen jelenjenek meg. Elhozhatdó az iparigazolvány, a beszerelési bizonyítvány és megfelelő készpénz.

A kerékgyártó szakosztály tagjai felhívatnak, hogy szombaton délután 4 órakor az árszabály kiosztáson az ipartestületnél jelenjenek meg.

Apró hirdetések.

Eladás.

Eladó sötétkék posztó férfi öltöny, teljesen új, vökonv. magas névelő — egydarab alkalmis. Bőszörményi-ut 17. sz. 1791

Elköltözés vérezt szén vilákos — díltó butor eladó. Nyílt utca 44. szám. 1833

Eladó két kővér malac. Károly Ferenc József 70. szám. 1837

Gyémánt fűlbevaló, drágas, mutatós, antik darab, — eladó. Cim kiadóhivatalban. 1835

Korona eladó. Vambutorvár. — emeleten. 1829

Pianino használt, igen jó hangsu, elsőrendű külföldi gyártmány eladó. Cim a kiadóhivatalban. 1831

Eladó egy szép használt festett modern hákoszoba butor eladó. Verbóczy-utca 2. l. kapu 1827

Jelmezruha eladó, nagy kiadó, szép téli kabátok, lánya és flu ruhák, bluzok, al-lak. Mestorkiművés 2 órából 5-ig. Pacsirta-u. 4. 1725

Eladó egy teljesen új 38. té-hér vaszon télelő. — Mester-u. 16. 1818

Eladó egy 18 személves fehér damasz. új asztalterítő 18 asztalkezdővel, mák még egy végbe vanna. mészáros háza. Kossuth-utca 13. Tóth Gáborné. 1818

220 cm. hosszú fűzős úveztető-ű pult, eladó. Békés-Lajos. 1810

Két darab fenyhőtt scitál, eladó. Kossuth-utca 12. 1781

Két fogatú békocsi és egy szilva eladó. Károly Ferenc-utca 14. Geréb-telep. 1798

Eladó két darab, szeszecsnív, vökök. Csereh-utca 22. szám. Újra lett egy üvev flu mészáros tanulónak felvételük. 1802

Eladó hárombőrmel bélelt té-lye, új, nagy mély nád-rác és női tállakabát. — Kossuth 11. udvarban. 1830

Eladó egy finom Paff varrógé-Parthényi-utca 12. ke-resztőpület. 1778

Új manas-szaru betévs női cipő eladó. Csokonai-utca 28 1809

Ház két utcára nyíló, bármily üzletnek alkalmas helyiséggel eladó. Te-leton 13-42. 1783

Levelezés.

„Bolya“ felhívó... „Hedonistától“...

„Magános“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„16-17 éves“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Énrom a más leány“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

Ajánlat

„Bátorokat“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Részvétel“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Húsvet“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Ezred“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Egy“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Szabászat“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Zsírvesztés“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Gyümölcsfák“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Oklevelek“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Könyvtárakat“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„10.000 pár“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Cipők“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Ujság“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Kézbesítő“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Asszony“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Felvétetik“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„a Kiadóhivatalozom“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

A RITUALIS kád és medence fürdő mátlól kezdve megnyit.

Kérem a tagok szives pártfogását. Pásti-u. 8.

„Ertécsítés“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Kiadó“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Buza“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„3-4“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Géntrón“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Idősebb“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Fűrészeszelők“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Főbíróknak“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Vidék“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Első emelet“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Fenyő-dérszék“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Egy“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Fodrász“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Menekült“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Irodalmi“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Husfűtés“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Egy“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Pát“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Kész“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Kereset“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Elvesztett“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Arany-ékszerek“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Mindenes“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Tiszteletes“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Kifutó“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Bejáró“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Gazdaszón“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Kisebb“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Diplomás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Mindenek“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Azonnali“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Egy“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Kertész“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Betársult“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Friedländer Testvérek“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Boragykeres“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Széchenyi-utca“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Telefonszám“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Ajánlják saját“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Fajborait“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„50 liter“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Mindenes“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Csukát“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Egy“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Takarítón“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Egy“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Fehér“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Német“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Jó szolid“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Egy“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„II. gimnázistához“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Kelmefestő“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Kézi“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Wertheim“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Kertész“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Betársult“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Friedländer Testvérek“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Boragykeres“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Széchenyi-utca“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Telefonszám“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Ajánlják saját“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Fajborait“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„50 liter“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Friedländer Testvérek“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Boragykeres“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Bolárón“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Felsőruha“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Gyógyszertárba“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Gallér“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Szobaleány“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Lakatos“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Kvártély“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

„Munkás“ felhívó... „Kérem a tagok szives“...

Jó és olcsó Reggeli, ebéd és vacsora... Ferenc József-ut 72.

Perfect könyvelő... Munkás-utca 38.

Mindenes... Munkás-utca 38.

Kévs... Munkás-utca 38.

Házmezt... Munkás-utca 38.

Szobaleányok... Munkás-utca 38.

Eladás... Munkás-utca 38.

Eladó... Munkás-utca 38.

Eladó... Munkás-utca 38.

Eladó... Munkás-utca 38.